



SEMINARIO ROTARIO. En el Hotel Sheraton se desarrolló el viernes y sábado anterior el Seminario de Capacitación y Asamblea Seccional del

Distrito 424 de Rotary Internacional. De izquierda a derecha: René Fernández, Raúl Soto, Rolando Duarte, Jorge Morales y Francisco Maradiaga, presiden la asamblea.

A 165 mil llegan en 1988 los declarantes de Renta

A ciento sesenta y cinco mil, asciende el número de contribuyentes para 1988, informó la Directora General de Contribuciones Directas, Dra. María Elisa Martínez de Contreras.

Afirmó que en 1987, el total de contribuyentes ascendió a 196 mil, de los cuales para el presente año 62 mil 500 fueron declarados "no aptos" para

presentar declaración de impuesto anual, por no reunir los requisitos exigidos por la Ley.

Es decir, continuó la funcionaria, que sus ingresos no alcanzaron la suma de 12 mil 700 colones, así como tampoco su patrimonio alcanzó los 100 mil colones. Es necesario, explicó, que se den ambas situaciones para no declarar; pero si la renta llegare a los 12,700 colones, aunque el patrimonio no llegue a los 100 mil o si la renta no alcance los 12 mil 700, pero el patrimonio es mayor de 100 mil; en estas situaciones existe la obligación de declarar.

Destacó la Dra. María Elisa Martínez de Contreras, que los ingresos a las arcas del Estado han

presentan la estabilidad de los empleados municipales.

El Lic. Federico Antonio Domínguez, afirmó que "el empleado público no tiene porque sufrir los efectos de los vaivenes políticos y por el contrario, debe ser incentivado".

Estabilidad de empleados pide AGEPYM a alcaldes

Urgente llamado a los nuevos alcaldes, formuló ayer el asesor jurídico de AGEPYM para que res-

15 años cumplirá el 10 de Mayo EDUCREDITO

Un 10 de mayo de 1973 surgió a la vida el Fondo de Garantía para el Crédito Educativo, EDUCREDITO, para aportar su contribución al estudiantado salvadoreño,

mediante el apoyo que ofrece desde aquel entonces el Fondo de Desarrollo Económico del Banco Central de Reserva de El Salvador.

—Pasa a la página 32—

5 mil transportistas de carga piden apoyo

Más de 5 mil transportistas de carga, pidieron ayer al Gobierno de la República y a la empresa privada del país, apoyo para dicho sector de la economía.

El Presidente de la Asociación Cooperativa

de Aprovisionamiento, Ahorro, Crédito, Servicios y Mutualista de Empresarios del Transporte de Carga de R.L. (ACOSTECA), dijo en nombre de sus más de 200 socios y 2 mil trabajadores de

—Pasa a la página 13—



CANCELAN SALARIOS. La suma de 224 mil 600 colones, es entregada a los trabajadores afiliados al Sindicato del Sector Tierra, que laboran en la Empresa Pezca S.A., del Puerto El Triunfo. Presente el ministro de Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Bernal.

Congreso Internacional de Cirugía será en el país

Sobre la trascendencia científica del I Congreso Internacional de Cirugía, a realizarse en El Salvador con presencia de eminencias europeas, informa el Comité Organizador.

Al proporcionar datos al respecto, los doctores Andrés Hernández Morales, Carlos Antonio Orellana, Melvin Guardado, Flor de María de Suriano, Ricardo Trabaino Calderón y Eduardo Santamaría, dirigen-

tes de la Sociedad de Cirugía de El Salvador, indicaron que este se realizarán conmemorando el veinticinco aniversario de fundación de esta entidad profesional.

Señalaron que las proyecciones de este trascendental evento médico que contará con la presencia de eminentes profesores al más alto nivel de las universidades de Toulouse, Francia y de la República Federal de

—Pasa a la página 29—

Distinción de Austria al Dr. Arnoldo Hirlemann

Impresionante reconocimiento del gobierno de la República de Austria, fue hecho la noche del Viernes anterior, al Dr. Arnoldo Hirlemann, por su excelente desempeño como cónsul general de esa nación en El Salvador.

Este homenaje al patriota Dr. Arnoldo Hirlemann, consiste en

habérsele otorgado la condecoración denominada "Gran Orden del Mérito de la República de Austria".

El homenaje, le fue rendido en el Hotel Sies-

—Pasa a la página 11—

Destrucción de recursos forestales discute FAO

La alarmante destrucción de los recursos forestales de América Latina y el Caribe, está siendo tratado por la Comisión Forestal Regional de la FAO, en Kingston, Jamaica.

En América Latina y el Caribe, dice la FAO, se encuentra más de la mitad de los bosques tropicales del mundo. Estos

recursos, agrega, están siendo destruidos indiscriminadamente. Áreas forestales equivalentes al territorio de México, han sido destruidas desde 1960 y cerca de siete millones de hectáreas se pierden cada año. La deforestación ha llevado a la degradación de la tierra y a la desertificación.

—Pasa a la página 16—

Interés de PH por aclarar muerte dirigente sindical

Interés por esclarecer el crimen de Adrián Chavarría Girón, dirigente de la UNOC y la AMDT, manifestó ayer la dirección de la Policía de Hacienda.

Voceros de ese mismo cuerpo, informaron haber recuperado tres vehículos particulares robados a mano armada en Soyapango y que pueden ser reclamados.

En cuanto al primero de los casos, la Dirección de la P.H. indicó que el crimen en el referido dirigente sindical, ocurrió el viernes 29 de abril a las 7:30 p.m., en las inmediaciones del lugar conocido como "El Depósito", en el cantón Plan del Pino de la jurisdicción de Ciudad Delgado, cuando se dirigía a su

—Pasa a la página 16—

Señalan fuerte déficit de 900 mil qq. azúcar

Un déficit de azúcar para el consumo local de casi 900 mil quintales arroja la zafra que finalizó hace pocas semanas.

Cañeros del sector independiente señalan que el consumo nacional es de 4 millones de quintales, mientras que las disponibilidades apenas llegan a 3 millones 100 mil 912 quintales.

Los informantes dan a conocer que la producción de la zafra 87/88 fue la siguiente: azúcar blanca 2 millones 652 mil 898 quintales; morena, 1 mil 445; refinada, 100 mil 569 y cruda 1 millón 2 mil 804 quintales, que hacen un total de 4,103,716 quintales.

Los productores consideran que el

—Pasa a la página 11—



BATALLON FONSECA. Ciento sesenta efectivos del Batallón Fonseca, hicieron el Juramento a la Bandera en el Destacamento Militar No. 3, con sede en el Puerto de La Unión, Los

actos fueron presididos por el coronel Ciro López Roque, comandante de la unidad. Como invitados, el gobernador departamental y alcalde de La Unión, señores David Torres y Jacinto García Salinas, respectivamente.